
L.p. Data
Województwo/ 

powiat

Typ szkoły: P - 

przedszkole, SP - 

szkoła 

podstawowa, G - 

gimnazjum, LO - 

liceum, ZPO - 

zespół placówek 

oświatowych, 

ZS - zespół szkół 

 

Organiza

cja zajęć 

 

Przydatno

ść 

tematyki 

w mojej 

pracy 

 

Przygoto

wanie 

merytoryc

zne 

trenera 

 Sposób 

prowadze

nia zajęć 

1 29.10.2020 r.
małopolskie/  

gorlicki
MZS Microsoft Teams       4,78           5,44           5,40          4,80    Tak Brak

Umiejętność 

korzystania z funkcji 

jakie oferuje 

Microsoft Teams

Pusty

2 05.11.2020 r.
małopolskie/  

nowosądecki
SP

Microsoft Teams i 

Office 365
      5,29           5,71           5,43          5,14    Tak Brak

Cenne informacje na 

temat pracy na MS 

Teams i Office 365 

niezbędne do 

prowadzenia lekcji 

online

Jedna osoba 

wrzuciła tworzenie 

zadań i zespołów

3 05.11.2020 r.
małopolskie/  

nowosądecki
SP MS Teams i Office 366       5,00           4,67           5,40          5,50    Tak Brak Notes Pusty

4 10.11.2020 r.
małopolskie/  

wadowicki
SP MS Teams i Office 365       5,83           5,50           5,92          5,58    Tak Brak

Umiejętność pracy na 

platformie - tworzenie 

testów, praca w 

grupie, notes zajęć

Pusty

Kosz (co 

zostawiam po 

szkoleniu)

08.2020- 06.2021

 Średnia ocen w skali 1 - 6 

Czy udział w szkoleniu 

przyczynił się do 

podniesienia kompetencji 

Pani/Pana w w/w 

tematyce? - TAK/NIE 

(zdanie większości 

ankietowanych)

Uwagi 

Wyniki ankiet ewaluacyjnych po szkoleniach 

online

Temat

Walizka (co 

zabieram z tego 

szkolenia)



5 12.11.2020 r. małopolskie/  olkuski SP Microsoft Teams       5,24           5,59           5,71          5,59    Tak Brak

Dużą ilość nowych 

informacji pomocnych 

w pracy online

Pusty

6 01.12.2020 r. śląskie/  pszczyński PZS MS Teams od podstaw       5,54           4,92           5,82          5,33    Tak Brak

Umiejętność pracy na 

platformie - tworzenie 

testów, praca w 

grupie, notes zajęć

Pusty

7 03.03.2021 r.
małopolskie/  

wadowicki
ZS

Prawa, obowiązki oraz 

odpowiedzialność 

dyscyplinarna 

nauczycieli

      5,20           5,30           5,20          5,00    Tak Brak

Znajomość prawa 

oświatowego, które 

często się zmienia

1 osoba -"wszystko, 

ponieważ omawiane 

rzeczy były 

oczywiste"

8 Średnia       5,27           5,30           5,55          5,28    


